



LEPTOKARYA - VARA 2018
Early Booking
Vila ANNA 3*
 De la **100€** /pers
 7 nopti cazare
 Fara Masa

 14 ani in Romania si peste 20 ani in Grecia
  100% Garantie rezervarilor
 Locatii proprii de cazare in Grecia
  **CLIENTI FIDELI**
 Flota proprie de autocare
  Turisti multumiti
 Consultanta de specialitate
  Respect pentru clientii nostri

EARLY BOOKING VARA 2018
LEPTOKARYA - VILA ANNA 3*

Tarife in Euro/pers/pachet CAZARE, FARA MASA + TRANSPORT AUTOCAR

Data plecarii	Early Booking
01.06, 05.06.2018	120
08.06, 12.06.2018	130
15.06, 19.06.2018	140
22.06, 26.06.2018	150
29.06.2018	155
03.07, 06.07, 10.07, 13.07, 17.07, 20.07, 24.07, 27.07, 31.07, 03.08, 07.08, 10.08, 14.08, 17.08, 21.08.2018	165
24.08.2018	155
28.08, 31.08.2018	145
04.09, 07.09.2018	135
11.09, 14.09.2018	115
18.09, 21.09.2018	110
25.09, 28.09.2018	100

Tariful include:

Cazare 7 nopti in regim selfcatering (fara masa), transport cu autocarul, reprezentant vorbitor de limba romana la agentia partenera din Leptokarya., **Taxa de statiune**

Plecari din urmatoarele orase:

Cluj - Napoca, Tg Mures, Turda, Alba Iulia, Aiud, Deva, Sebes, Sibiu, Fagaras, Brasov, Campina, Ploiesti, Rm. Valcea, Pitesti, Bucuresti, Giurgiu. Oradea, Arad, Timisoara.
Lugoj, Caransebes, Drobeta Turnu Severin, Calafat.

*** Nu se adauga alte suplimente de transfer!!!**

Nota : Transferurile din tara se efectueaza pentru minim 4 persoane. In cazul in care nu se indeplineste numarul minim de persoane necesar pentru a se efectua transferul turistul se va imbarca din cel mai apropiat oras aflat pe traseul autocarului, deplasarea pana la punctul de imbarcare facandu-se pe cont propriu.

Tariful nu include:

Asigurarea Storno/travel/medicală (cu posibilitatea incheierii la agentie), excursii facultative, A/C (optional – 5 EUR/camera/zi , se achita direct la receptia hotelului) si alte cheltuieli personale.

Reduceri/Suplimente:

Copiii 0 – 5,99 ani platesc tarif fix - 50 euro/sejur si beneficiaza de loc separat in autocar.

Copiii 6 – 14,99 ani, beneficiaza de 20% reducere din tariful unui adult in camera dubla.

A treia persoana plateste tariful unui adult in camera dubla.

Suplimentul de single este de : 80 eur/pers

* Reducerile pentru copii se aplica doar in situatia cazarii in camera dubla cu doi adulti.

* In situatia cazarii in camera dubla a unui adult si a unui copil - copilul va plati tarif de adult (tarif intreg).

Pentru **TRANSPORT INDIVIDUAL** - Se adauga un supliment de 20 Euro/persoana.

Pentru orice tip de modificari (nume, data, locatie, etc) se percepe o taxa de 20 euro.

Conditii de plata (valabil pentru ambele variante de oferta):**Oferta Early Booking:**

Avans 40% la rezervare si diferenta pana la expirarea termenului de E.B (28.02.2018).

Descriere regiune: Riviera Olimpica, situata in nordul Greciei, reprezinta una dintre cele mai inspirate alegeri pentru a va petrece vacanta. Peisajul unic oferit de apele cristaline ale Marii Egee si de plajele cu nisip fin aflate in proximitatea Muntelui Olimp, clima , atractiile culturale si vestigiile istorice ale regiunii, precum si animatia statiunilor turistice sunt doar cateva motive pentru a alege Riviera Olimpica a Greciei. Plajele Rivierei Olimpice se intind pe aproape 70 km, de la Methoni pana la Nei Pori. Cele mai cunoscute statiuni turistice sunt: Paralia Katerini's, Olympic Beach, Leptokarya, Panteleimonas, Platamonas si Nei Pori.

Descriere statiune - Leptokarya este una dintre cele mai cunoscute localitati ale Rivierei Olimpice a Greciei. Aici veti gasi cafenele, patiserii si taverne, amplasate de-a lungul plajei, magazine cu suveniruri, supermarket-uri bine aprovizionate, discoteci si cluburi de seara. Plaja in regiune este pietroasa-nisipoasa, amenajata, iar marea calma si limpede. Deasupra orasului se vede Muntele Olimp, care confera statiunii un microclimat ideal. Leptokarya este locul ideal de odihna, dar si un orasel fermecator in care va veti putea bucura de spiritul grecesc si traditiile locale. Saptamanal (in fiecare marti), in centrul orasului, se organizeaza un targ in care veti putea achizitiona legume, fructe, delicatase si diverse alte produse direct de la producatorii locali.

Localizare: Vilele sunt situate în centrul stațiunii Leptokarya, lângă parcul central, cu locuri de joacă pentru copii. În apropiere se află gara (de unde aveți acces direct către Salonic, Katerini, Nei Pori) și o stație de autobuz, care permit fiecăruia organizarea timpului liber. Distanța până la plajă este de 200 m, dar se poate ajunge la plajă și pe strada comercială principală (aprox. 400 m).

Studio-uri : Vilele dispun de camere pentru 2 și 3 persoane, cu anexa la minibucătărie (chicinetă) dotată cu ustensilele de bază, baie, balcon sau terasă. Vilele funcționează în regim **self-catering**. În camere curățenia se face la sosire, iar lenjeria de pat nu se schimbă. Prosoapele, consumabilele și produsele de igienă personală (șampon, săpun etc) nu sunt incluse în pachetul de servicii și se vor achiziționa de către turiști pe cont propriu.

Excursii optionale recomandate (se organizează de către agenția locală parteneră și se pot rezerva și achita împreună cu rezervarea de cazare și transport): Excursie la Mănăstirile de la Meteora - 20 E, Crociera la Insula Skiathos - 35 E, Excursie la Salonic - 15 E, Waterland - 25 E, Excursie la Muntele Olimp - 13 E, Excursie la Edessa /Pozar - 22 E, Excursie la Atena - 45 E, Seară Grecească - 18 E.

INFORMATII IMPORTANTE

-În cazul transferului cu autocarul, se acceptă un bagaj de max. 20 kg/pers în cală și max. 5 kg bagaj de mână în autocar. Agenția își rezervă dreptul de a refuza bagajele voluminoase în cazul în care acestea depășesc limita impusă și îngreunează procesul de îmbarcare, respectiv de a percepe o taxă suplimentară de bagaj (1 EUR/ kg) pentru bagajele ce depășesc limita impusă.

-Nerealizarea programului turistic, sau realizarea defectuoasă din vina unor turiști, nu atrage răspunderea agenției

-În cazul în care nu se îndeplinește numărul minim de persoane pentru transport direct cu autocarul dintr-un oraș aflat în oferta atasată, agenția își rezervă dreptul de a organiza transfer cu microbuz/ autoturism (respectând normele legislative în vigoare) până la punctul de îmbarcare al grupului la autocar (cel mai apropiat oraș de pe ruta autocarului) -Cazarea în camere se va face după ora 14:00 (sau mai devreme, în funcție de disponibilitatea camerelor), iar în ziua terminării sejurului camerele se vor elibera la ora 10:00 (cu depozitarea bagajelor în cadrul hotelului).

-În ziua de check out, plecarea către România va fi în jurul orelor 17:00-18:00.

-Turiștii beneficiază de asistență turistică în stațiunile din Grecia la agenția locală parteneră.

-Agenția nu răspunde în cazul în care autoritățile de trecere a frontierei nu permit trecerea frontierei de către anumiți turiști, din motive individuale.

- Cetățenii de alte naționalități decât cea română sunt obligați să se informeze asupra regimului vizelor și să obțină documentele necesare călătoriei în funcție de țara de destinație și tarile de transit.

-Turiștii vor călători în Grecia cu carte de identitate sau pasaport valabil, minorii sub 14 ani trebuie să aibă pasaport. Minorii neînsoțiți de ambii părinți vor avea asupra lor declarație notarială dată de părintele/părinții lipsă în favoarea majorului însoțitor; majorul însoțitor trebuie să aibă cazierul judiciar de la poliție asupra lui. Mai multe detalii pe www.politiadefrontiera.ro.

-Condițiile de reziliere a contractului de prestări servicii turistice sunt precizate în contractul încheiat cu agenția. Pentru a preîntâmpina eventualele neplăceri vă recomandăm încheierea asigurării storno odată cu încheierea contractului la agenție.

-Eventualele reclamații referitoare la condițiile de cazare, sau orice alte nemulțumiri legate de desfășurarea programului, se vor face direct la agenția parteneră locală; datele referitoare la excursiile optionale sunt informative. Zilele în care acestea se efectuează precum și tarifele acestora vor fi furnizate de către agenția locală parteneră.

-Orele de îmbarcare și locul de întâlnire se vor comunica turiștilor cu o zi înaintea plecării în excursie.

-Agenția își rezervă dreptul de a alege traseul optim până la destinație în funcție de componenta majoritară a grupului de turiști (orasele de îmbarcare) și alte considerente logistice interne.

-Așezarea turiștilor în autocar va fi realizată în ordinea înscrierii acestora în agenție (conform centralizării vanzarilor la agenția tour-operator) și poate să difere în funcție de diagrama autocarului / tipul de autocar utilizat.